
最新我要上大班了教案(优秀7篇)
作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。怎样写教案才更能起到其作用呢？教案
应该怎么制定呢？下面是小编带来的优秀教案范文，希望大
家能够喜欢!

我要上大班了教案篇一

《幼儿园教育指导纲要》指出：“幼儿园应当为幼儿提供健
康、丰富的生活和活动环境，满足他们多方面发展的需要。
因此，我们决定农村幼儿园要发挥农村优势，充分利用农村
丰富的社会和自然资源，开发民间教育素材，丰富农村幼儿
园幼儿活动内容，创造性的组织和开展幼儿园幼儿活动，发
展幼儿的综合能力。

1、通过自主选择。活动材料与活动伙伴，体验与同伴合作并
获得成功的情感。

2、能专注、认真地进行活动，善于探索材料的玩法。

3、能大胆地在集体面前评价自己的游戏过程。

1、通过活动体验与人交往的快乐。

2、遵守各区游戏规则。

根据班级的空间，我们充分利用班级上空的空间，把房顶、
窗户上挂上各种各样的幼儿制作的装饰有青花纸盘、花瓶等
等，制作青花纹饰的区域标识。同时在教室主题墙面，布置
孩子们绘制的自己的家，收集的各种图片。

1、美工区



目标：喜欢参与美术创造活动，能根据自己的构思学会正确
选择和创造性的运用教师提供的各种材料，进行“设计青
花”的操作活动。

材料：水粉颜料、水彩笔、油画棒、纸碗、塑料盘、牛奶盒、
一次性圆盘、白色瓷砖、瓷碗等。

玩法：幼儿按照自己的设计想法，根据教师准备的材料进行
创作。

指导要点：鼓励幼儿大胆想象，在原有的基础上根据想象进
行创编。

2、科学区

目标：通过动手操作，满足幼儿探索的欲望，感受科学的魅
力，能与同伴商量、友好的分工合作并能讲述自己的困惑。

材料：1）各种各样的锁和钥匙，2）嘀哒嘀哒转起来

玩法：1、为锁找到配套的钥匙。

2、操作转动齿轮玩具，感受转动中图形和图案的变化。

指导要点：鼓励幼儿仔细观察，主动探究，感受科学的神奇。

3、阅读区

目标：让幼儿都能在语言阅读角中找到自己的兴趣所在，专
心阅读。

材料：各种幼儿图书、画报、及图片。

指导要点：指导幼儿安静阅读，学习看图讲故事，活动后鼓
励幼儿讲出自己最喜欢的故事。



4、智力游戏区

目标：引导幼儿乐于探究并尝试运用不同的材料进行游戏，
有独创性的玩法。

材料：多米诺骨牌、叠叠高、彩虹拼图、立体四子棋等。

指导要点：引导幼儿协商合作拼搭，互相交流经验，学会分
享。

5、角色区

目标：能愉悦、投入的参与到游戏活动中，学会友好的分工
合作，发展幼儿的交往能力，丰富幼儿的生活经验，在游戏
中感知简单的数的加减。

材料：各种废旧材料制作的食物、价格标签、代币、小围裙
餐盘等等。

玩法：让幼儿在美食广场里学做服务生、收银员、顾客，学
习给顾客服务、能使用代币进行购买食物。

指导要点：观察幼儿如何做服务生、收银员、做顾客。

活动流程

一）发起活动小朋友们，我们又要开始区域活动了，今天重
点开放的区域是美食广场，在这里我需要三个服务员帮助工
作，在售卖食物时一定要看清楚价格标签，热情为顾客服务。
在美工区里我新投放了白色的纸盒、纸袋、瓷砖，请你们设
计青花。现在就请大家进区活动吧。二）幼儿自选游戏，教
师巡回指导1、幼儿按意愿自选区域和玩伴。

2、教师观察幼儿与新投入材料的互动性，适时加以引导。3、
重点观察指导区域：1）角色区：当游戏出现场面凌乱时，教



师以适当的角色参与进去，提醒幼儿，促进游戏更有序的进
行。2）美工区：如果对个别幼儿有难度，教师可以个别指导
或者降低要求。（如减少水粉的使用、线条更简单些）三）
评价活动。

1、幼儿整理区域材料有序出区。

2、幼儿互评、师幼评价。

3、美工区幼儿展示自己的青花作品走模特秀，活动结束。

我要上大班了教案篇二

活动目标：

1.学习侧身爬动作，提高动作的灵敏性及协调性。

2.敢于自我挑战，感受与同伴一起活动的愉悦。

活动准备：

长竹竿若干根，椅子两张，平衡木两个，跨栏两个。纵跳取
物。

活动过程：

一、开始部分：

师：今天老师请小朋友们扮小猴子，王老师扮猴王，等会小
猴子要跟猴王学本领哦。

1.队形练习：小猴子听口哨跑步进场，慢跑，快跑。

2.热身运动：听音乐跟随猴王做律动。



二、基本部分：

1.学习侧身爬。

(1)猴王：小猴子们，你们学过什么爬的本领呀?现在请你们
来爬一爬。

(2)猴王：小猴子们刚才爬得都很棒，有的是匍匐爬，有的是
手和膝盖着地爬，还有的是手脚着地爬。那现在我想请小猴
子们用手脚着地的方法来爬一爬。

(3)猴王：刚才小猴子在爬得时候我发现你们都是往一个方向
爬的，往哪儿爬得啊?(向前爬)那除了向前爬，你们还会怎么
爬，看谁能跟别的猴子爬得不一样。

(4)请个别小猴子演示侧身爬的动作。

猴王：这只小猴子爬得真好，他是怎么爬的?(向旁边爬的)这
样爬叫做侧身爬，可以向左爬，也可以向右爬)那爬得时候首
先你的眼睛看哪里?(往哪边爬，眼睛就看那边)那你们想不想
去试一试?(想)

(5)猴王：好，小猴们刚才爬的都不错，那我现在要来问问你
们，你们在爬得时候，第一是眼睛看，然后你跨的是那只手
和那条腿。谁愿意来告诉大家。(往右爬，第一眼睛朝右看，
然后先跨右边的手和脚，最后左边的再跟上。)

(6)猴王：猴王示范，一看，二跨，三跟上。

(7)小猴子练习，猴王个别指导。

2.尝试爬得又快又好。

3.游戏“爬竹竿”。



(1)猴王交代玩法及规则。

猴王：在每队的前面都有一根竹竿，当猴王发出口令后，各
队的小猴子要一个接着一个跑到竹竿前，将竹竿置于两手两
脚之间，从竹竿一头侧身爬到另外一头，然后从场地外侧跑
回。每只猴子爬两次后到猴王这边来集合。

(2)小猴子进行第一轮循环式练习，猴王个别指导。

重点提醒小猴子爬得时候要注意安全，抬头，眼睛往爬得方
向看，一看，二跨，三跟上。

(3)小猴子们进行第二轮比赛，看那一组小猴子爬得最快。

(4)猴王总结游戏情况。

4.综合游戏“小猴子摘桃子”

(1)交代游戏玩法。

猴王：小猴子们，你们呀都学会了侧爬的本领，现在猴王要
带你们摘仙桃去，你们想不想去(想)，不过去的路很难走，
我们要先跳过矮墙，绕过石林，走过石桥，爬过树林才能摘
到桃子。你们怕不怕，(不怕)好听我口令，先出发的小猴子
跳过矮墙后面的小猴子就可以出发了。比一比哪一组的小猴
子摘得仙桃多。

(2)小猴子做游戏，猴王观察。提示小猴子遵守游戏规则。

三、结束部分.

小猴子自由站立调整呼吸，放松身体各部位肌肉。



我要上大班了教案篇三

以“游艺”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，家长
和幼儿亲子同乐参与各项游艺活动，体验节日的`愉快气氛，
欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次游艺活动，为幼儿和家长
提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。

1、通过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游艺活动，感受到机关幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

机关幼儿园全体教职员工

定于20xx年12月24日上午8：00开始入园参与游艺活动，幼儿
分年龄组分批入园。大班8：00――8：30，中班8：30――9：
00，小班9：00――9：30、由于全园教职员工都要参与组织
活动，游艺活动当天幼儿都不在园就餐，校车不运行，请家
长朋友们妥善做好安排(下午休息)，谢谢支持!

幼儿园各班活动室内及园外操场

全体幼儿(每位幼儿由一位家长陪同来园参与亲子活动)

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二至三位老师
负责。

组长：园长

组员：全体教师



1、准备工作：

(1)布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容及奖券。(活动
内容要考虑到幼儿个体差异，让每个幼儿都获得成功并愉快
参与)

(2)准备供幼儿和家长的亲子游戏若干。(可分室内、室外)

(3)准备游艺奖品，如准备一些铅笔、吹龙等作为奖品。

(4)喜庆音乐：磁带、音响。

2、人员安排：

(1)游艺活动分为11个区域，其中8个为能干宝宝集印章区域
和3个亲子游戏区域，每个区由二至三位老师负责，游戏内容
适合范围由小到大班不等。

(2)活动主持人由xx负责，摄像师由xx老师负责，照相由xx老
师负责。

(3)门口扮演米奇和米妮人员：xx和xx老师。

(4)音乐负责人：xx

(5)奖品兑换处负责人：xxxx

(6)大门口安全负责人：xxxx

1、活动区域均向家长和小朋友开放，全园分成11个公共活动
区域，8个活动区域是孩子参与集印章，3个活动区域是亲子
游戏区域，优胜者获得小礼品一份。全园孩子们都可以参加
活动。



2、活动时，每个孩子有一张邀请函，任意选择自己喜欢的游
艺项目和父母一起进行活动。同一项游艺活动只能参加一次，
每参加完一个游艺活动后，由负责该活动的老师做标记确认。
小班幼儿参加4个、中班幼儿参加5个、大班幼儿参加6个能干
宝宝活动，分别集到4、5、6个印章后，到兑奖处兑换新年礼
物。幼儿多集的能干宝宝印章可以再选择小礼物一份。

3、幼儿将游艺券兑换礼物后，将兑奖券投入抽奖箱，等待最
后的“年度幸运宝宝大抽奖”活动。

1、参加活动时不得拥挤、要排队等候。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小班的小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，由一名老师专门负责。

7、请家长不要穿高鞋来园。

8、邀请函由各班老师填好幼儿姓名和班级后提前一天发给幼
儿，提醒幼儿注意保管。

1、8：00钟开始，扮演米奇和米妮的人员在门口发放新年心
愿祝福卡。

2、幼儿和家长将填好的心愿祝福卡贴到心愿祝福墙。

3、幼儿和家长凭老师发的邀请函开始到各个活动区域参加游
戏集宝宝印章，兑换奖品。



4、兑换奖品后，可以继续在园参加亲子游戏集印章和心愿祝
福墙合影。

4、钟声敲响时，所有的家长和小朋友一起陆续来到操场，在
指定区域站好队集合(各班有老师举班牌等候)，共唱《新年
好》。

5、园长送上新年祝福。

6、请每班的家长委员会主席或成员抽取“年度幸运宝宝大奖。
”

7、大家共同许愿，迎接“新年气球”升空。燃放新年礼花，
新年游艺活动结束。

我要上大班了教案篇四

1、根据自己和客体为中心，能区分左右，并感知左右的相对
性。

2、尝试用语言来表达左右及相对关系。

《小朋友的书？数学》

（一）以自己为中心区分左右

1、找自己的好朋友

请幼儿围成半圆而坐。伸出自己的右手。

t：右手能做哪些事呢？左手又能做什么？两只手一起就可以
搬东西、吃饭、穿衣等等，所以它们是一对好朋友。

请幼儿伸出右手，再伸出左手，握手、拍手。



t：右手、左手，握握手；左手、右手，拍拍手。

t：再在你们的身上找找，还有这样的一对好朋友吗？（左脚、
右脚，左腿、右腿，左眼、右眼，左耳、右耳等）

2、听口令做动作

t：现在我们找到自己身上许多的好朋友，那么老师来说口令，
你们来做动作。看看哪个小朋友能最快地找到。

口令：伸出你的左手，伸出你的右手；

耸耸你的左肩，耸耸你的右肩；

跺跺你的右脚，跺跺你的左脚；

摸摸你的右耳，摸摸你的左耳；

用你的左手摸摸你的右耳，

用你的右手摸摸你的左手……

（二）以客体为中心区别左右

1、好朋友面对面

教师请摸到头的小朋友搬起小椅子坐到右边这位小朋友的对
面，成为一对好朋友。（各一个摸）

2、区别客体的左右

（1）请幼儿举起自己的`右手

t：看看你的右手和好朋友的右手在同一边吗？为什么？（不



是，相对坐的）

t：那么怎么样才能让我们的右手在同一边呢？（站在同一个
方向看）

（2）观察自己和好朋友的右脚、右眼、右肩等。

3、做游戏“用你的_手摸摸好朋友的___”

两两相对坐，根据教师口令做相应的动作。

t：现在老师来考考你们能不能区分好左右。听老师的口令，
用你的右手摸摸好朋友的左耳。

好朋友之间相互检查是否做对动作。

口令：用你的右手摸摸好朋友的左耳。

用你的左手拍拍好朋友的右腿。

（三）看图练习

坐回半圆，每人分发《小朋友的书？数学》，翻到第6页“区
分左右”，进行左右练习，进一步巩固关于左右的方位。

t：小鸡的左边是谁？请你学学小猪的叫声。

小鸡的右边又是谁？请你学学小鸭的叫声。

小猫的左边是谁？请你学学小兔是怎么跳的。

小鸭的右边是谁？请你学学小牛的叫声。

t：考考你的好朋友，你还有什么样的问题呢？



幼儿相互提问：

小猫的右边是谁？请你学学小狗的叫声。

小兔的右边是谁？请你做一个小猫的动作。

我要上大班了教案篇五

活动目标：

1、懂得自己长大了，应该学着关心和照顾弟弟妹妹。

2、以热情大方的态度帮助弟弟妹妹，萌发当大班小朋友的自
豪感。

活动准备：

制作小礼物的.材料、笔、纸等。

活动过程：

1、讨论怎样当哥哥姐姐。

(1)、小朋友刚上幼儿园，我们怎样当哥哥姐姐去帮助弟弟妹
妹呢?可以为他们做些什么?(带他们参观幼儿园，一块玩，帮
他们穿衣服、叠被子等。)

(2)、遇到困难时怎么办?

2、制定帮助计划。幼儿以小组合作的形式制定帮助计划，用
绘画的形式记录讨论结果，在全班交流。

(1)、为刚入园的小朋友表演自己编排的节目，讲故事等。

(2)、我当小向导。带领弟弟妹妹参观幼儿园，引导他们辨认



相应的标志，学习向工作人员问好。

(3)、我来帮助你，帮助小班小朋友学会根据标志取放物品等，
叫小朋友入厕、盥洗的方法。

(4)、一起做游戏，邀请小班小朋友共同开展游戏活动。


